



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления Росимущества по Краснодарскому краю**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Межрегионального территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Краснодарском крае и Республике Адыгея. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий, повлекших существенное нарушение интересов общества и государства, а также тяжкие последствия).

Следствием установлено, что мужчина, являясь в 2016 году руководителем Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Краснодарском крае, заключил контракт на оказание услуг по реализации арестованного имущества, обеспечив включение в условия контракта права ООО «РегионКонсалтСервис» на осуществление денежных расчетов за реализацию арестованного имущества с использованием лицевых счетов общества, вопреки установленному порядку.

В результате полученные от реализации имущества должника денежные средства в сумме более 64,7 млн рублей похищены сотрудниками общества.

Указанные денежные средства, в целях исполнения решения суда взысканы с казны Российской Федерации, чем существенно нарушены охраняемые законом интересы государства с причинением тяжких последствий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524205>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---